
 

平成３０年５月１３日 議会報告会アンケート結果（ワークプラザ勝田） 

 

１．アンケート回答数 

項目 男性 女性 男女無回答 合計 

アンケート回答数 １１人 ０人 ０人 １１人 

 

２．年齢 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳～ 無回答 

０人 ０人 ０人 １人 １人 ５人 ４人 ０人 ０人 

 

３．居住地区 

大成町 中根 津田 馬渡 西大島 堂端 大島地区 市外  

１人 ２人 １人 ２人 １人 １人 １人 ２人  

 

４．参加会場 

ワークプラザ勝田 １１人 

ふぁみりこらぼ 人 

 

５．議会報告会を何で知ったか（複数回答有り） 

市議会だより，市報 ９人 

ホームページ １人 

ポスター，チラシ ２人 

LINE（ライン） ０人 

その他（議員からの紹介等） ０人 

無回答 ０人 

 

６．議会からの報告は分かり易かったか（複数回答有り） 

分かり易かった ３人 

普通 ７人 

難しかった ０人 

その他 ０人 

無回答 １人 

 

７．議会からの報告で取り上げてほしいものがあるか（複数回答有り） 

閉会中の委員会活動 ２人 

主要な議案の審査経過 ３人 

その他 １人 



・問題点の明確化－意見の相違も－ 

無回答 ６人 

 

８．次回以降，議員と意見交換を行いたいテーマ 

・元気アップポイント事業の推進結果、どの程度効果が出たか。 

・原発老朽化により廃炉のことなども。 

 

９．意見・感想など 

・事前予告なしに飛び出す参加者からの質問や意見に的確に対応する議員の対応力に敬服します。 

・よかったですね。 

・参加者が１０数人程度と少なかったのが気になった。特に若い人の参加が皆無に近く，子育て支

援等，若い人に向けた活動のＰＲがもっと必要と感じた。 

・勉強していない参加者が質問している様に見受けられる。但し，これを制止しては目的に反する

ことであるが。 

・質問がほとんどないのかと思っていたが，予想以上にあった。ただ人数的には限られた人だった。

初めて聞いてみて様子が分かった。次回は質問のネタを用意していきたい。 

・元気アップポイントは面白い考え方ですが，違和感あります。あまり賛成せず。 

・学童クラブが無料実施はよかった。担当者の職員化による保護者負担が少なく提案されたのはよ

いが，今後上げないようにしてほしい。 

 

１０．次回，議会報告会が開催された際，また参加したいか 

参加したい 

 ・今回は雰囲気を知る為に。次回は市議と相談しながら。（１） 
１１人 

参加したくない ０人 

無回答 ０人 

 


